

广潍驾校 诚信高效

地址:潍州路与蓝翔街交叉路口西广潍汽博园(奎文交警四中队南邻)

乘坐2路、60路公交车直达。 电话:0536-8566688 8567788



奔驰A级最高享受优惠六万

奥迪A3最高享受优惠六万 现车稀缺

记者从潍坊奔驰4S店了解到,入门级车型A160目前优惠现金6万元,最低仅售17.8万元。A180没有货源,暂时无法预定。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车稀缺,只有一辆蓝色A160现车,预定需交定金1万元,提车周期1个月左右,以实际到店时间为准。

记者建议:现款奔驰A级轿车外形比较一般,缺少豪华品牌应有的霸气。由于

市场反响一般,因此优惠幅度比较大,实际售价仅仅相当于合资品牌入门B级车的水平,打算花不到20万元体验奔驰轿车的网友可以考虑入手。

东风标致408优惠1万元 赠精美车饰

6日,本报记者从东风标致潍坊某4S店了解到,目前2011款东风标致408全系优惠现金8000元,随车赠送精美礼包。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内有现车充足,现

车以1.6L中低配置车型和2.0L中高配车型为主,现车颜色为灰色、银色。部分车型需要预定,预定需交定金1000元,提车周期15天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:东风标致408是一款高端紧凑型轿车,车身修长,动力强劲,燃油经济性好,是目前车市中炙手可热的一款车型,喜欢的朋友们不妨到店详询。

北京现代悦动优惠8000元 部分现车

6日,本报记者从潍坊

北京现代某4S店了解到,现在购买紧凑型家轿现代悦动可以优惠8000元,同时赠送精美车饰,包括脚垫等汽车用品。店内部分现车销售,颜色不全。同时提供试驾车辆,喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

记者建议:北京现代悦动是一款热销的韩系紧凑型家轿,动力配置合理,油耗经济,空间足,适合于家用,喜欢的朋友不妨到店详询。

本报记者 宋昊阳

广潍驾校 诚信高效

一、驾校简介

广潍驾校隶属于山东广潍集团有限公司,位于广潍汽车文化博览园内。驾校总占地180亩,拥有90辆全新桑塔纳教练车,建有科目二分考场,7.2万平米建设规范标准的驾驶员训练场地,5000平方米的培训中心服务楼,200多平米的理论教室,100多平米的微机房,教学设施齐全的模具室、模拟机室,住宿条件优越的学员宿舍,操作技术精湛的教练员。规模宏大,场地标准,设施齐全,是集学习、餐饮、住宿为一体的园林式综合类驾训中心。

二、特色教学

1、建有科目二分考场。各考试科目齐全,完全按照昌乐五图考试中心考试场地设计,科目二考试可以在驾校本部完成,不用去昌乐无图考试。考试快,方便,及格率高。2、全新桑塔纳教练车教学。3、建设规范标准的训练场地。各考试科目科目齐全、标准。4、一站式收费,学习期间无任何其他费用。5、考试快、拿证快,理论与及格后即可上车训练,及格率高。6、阳光式教学,严禁吃喝、拿、要、卡、借。7、设立VIP学员,专车接送,专车专人陪练,随到随练,真正实现独立驾车的梦想。

昌乐客车全部安装视频监控



本报8月6日讯(记者 宋昊阳 通讯员 张善生 王敏)6日,记者了解到,为加强客运安全管理,杜绝客运车辆超员、超载、超速,不

按规定线路和班次行驶等违规行为发生,昌乐县交通运输局为全县186台客运班车安装车载视频监控装置。

车载视频监控装置能够把营运车辆车内画面实时传输给后方监控平台的监控设备,通过该设备和车载GPS系统,可以对营运车辆的运行线路、车速、上下旅客、装卸货物等情况进行24小时

不间断的监控记录。每台客车安装摄像头2个,前后各1个。安装管理工作,统一由昌乐县客货公司负责。为保证安装工作进行顺利,昌乐县交通运输局制定相应的补贴办法,凡在规定期限内安装车载视频的客运班车,每台客车补贴440元。

车载视频监控装置作为强化客运安全管理的一个重

要手段,既能够克服当前客运稽查执法力量不足的实际困难,全面监管客运车辆超员、不按规定线路和班次行驶、站外揽客、高速公路违规上下客等违规行为,及时发现和消除安全隐患,而且能够与公安系统110联动,有效预防和打击违法犯罪行为。

卓越性价比造就SUV常青树 2012款狮跑续写传奇

如今的SUV市场可谓火热异常,各大品牌都使出了杀手锏希望在SUV市场分得一杯羹。尽管目前新SUV车型层出不穷,但狮跑凭借着实惠的价格与超高的品质依旧扮演着城市SUV车型的领导者。随着狮跑2012款的上市,人们的目光再次聚集在这款车坛“常青树”上。无论车型如何变化技术如何发展,对于消费者来说,价格实惠好使用才是最最重要的。

凭借着纯正的韩国血统与细致的设计,狮跑的外形如同韩剧中的花样型男一般夺目。作

为上市多年的经典车型,狮跑每一代车型都有着明显的进步,特别是最新的2012款狮跑。2012款狮跑全系车型采用了虎啸式进气格栅,全新造型的变化赋予了这款车更加霸气的前脸。全车配有一套肌肉感十足保险杠,向外隆起的粗大的轮拱,力量感十足。黑色塑料的底部防护板也能减轻经过不良路面时的刮伤,顶部的行李架一直延伸到车尾,使整车看起来更为结实厚重。

多年以来,狮跑一直保持着良好的口碑,这与优秀的售后团队、

专业的维修团队以及车友的肯定是分不开的。J.D.Power权威调查结论显示,大部分用户对东风悦达起亚的售后是非常满意的。

路遥知马力,一辆车的好坏只有经过时间的考验才能分辨。狮跑作为城市SUV的经典车型锋芒毕露,充足的动力、优秀的操控、多变的空间以及实惠的价格让狮跑成为同车型中的佼佼者,性价比之王的美誉名副其实。2012款狮跑全新启航, SUV常青树将会续写新的传奇。

张迪

海马汽车:服务改善是自主品牌提升的关键因素

一直以来,自主品牌存在着两个软肋,其一是技术研发,其二是服务。然而,在自主品牌的发展之路上,大部分自主车企更多地倾向于技术的研发,务求在技术方面追赶合资品牌。经过多年发展,自主品牌在技术研发上无疑有长足进步,但在售后服务方面,发展步伐却是相对缓慢。

当然,在自主品牌中,也有着在服务领域先知先觉的领先者。在联想天下公布的“2011

中国汽车售后服务满意度调查”中,海马汽车和荣威都得到了足以进入合资品牌服务榜前十位的成绩,足以看出这两家自主品牌已经在提升服务质量方面开始发力。而走出了自主品牌上行的第三条道路,而正成功实现品牌和品质同步上行的海马汽车,更表现出了极大决心。

海马汽车将2012年定义为“品质和服务提升年”。从3月份开始,海马汽车率先在全国范围内举行了近两百

场的“沟通面对面”服务品质调研活动。该活动旨在通过对车主面对面交流沟通,向车主传达海马进行服务提升的诚挚决心。同时为下一步全面提升售后服务积累建议。此次调研活动可说不仅是海马汽车有史以来规模最大,覆盖范围最广,影响车主人数量最多的一次服务改善活动;也是自主品牌发展历史上罕见的。海马对提升售后服务的决心可见一斑。

新超

幸福,尽在福瑞迪纪念版……

东风悦达起亚十周年,特别推出福瑞迪纪念版(GLS款, Premium款),由内而外呈现时尚与动感——豪华镀铬轮毂,个性橙色仪表盘配色,精致镀铬饰条,置身全面提升的福瑞迪纪念版,让您成为众人的焦点,全家幸福自然倍! 关爱有家 2012 福瑞迪最贴心的“+1”服务 像家人一样关心客户

FORTE 福瑞迪 智在心 力于行

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

潍坊宏达汽车销售有限公司 销售电话: 7363299 7363209 地址: 寒亭区通亭街069号(坊央路交叉口西北角) 百大绿洲东邻

潍坊宏达潍州路直营店 销售电话: 8809911 8800080 地址: 潍州路金宝乐园南1000米测速器路西